



**被打者:**博罗金  
**身份:**俄罗斯驻荷兰公使衔参赞  
**被打时间:**10月5日  
**被打地点:**在海牙的外交官公寓  
**事由:**警方称邻居报警博罗金虐待孩子,但俄媒体称此理由为捏造。

# 俄公使在荷先被打 荷公使在俄也挨揍

本月5日,俄驻荷公使遭荷警员“捏造理由”殴打;10天后,荷驻俄公使被俄人员“假冒电工”入室殴打

本月5日,俄罗斯驻荷兰公使衔参赞博罗金被闯进家中的警员殴打,并被拘押了几个小时。此事引发俄荷两国关系紧张。事发数天后,荷方向俄政府道歉,此事似乎就此了结。

但是,时隔10天后,俄媒体爆出消息,荷兰驻俄大使馆的一名外交官也挨了一顿揍,这名外交官与在荷被打的博罗金一样,也是公使衔参赞。

## 荷兰公使挨揍后被捆

事件发生在当地时间15日,两名自称是电工的男子敲艾德兰波什所住公寓的门,称其所在楼层停电,希望到这名外交官的家中查看。

俄媒体援引警方消息人士的话称,艾德兰波什信以为真打开家门,两名男子立即闯了进去,猛击艾德兰波什的背部,将这名猝不及防的外交

官打倒在地。此后,两名男子将艾德兰波什用胶带绑了起来,并把家里的东西翻了个底朝天后逃窜。

俄媒体称,两名男子逃走前还在现场留下一个心形标记和“LGBT”的签名。待两男子逃走后,艾德兰波什向警方报案。警方称,行凶者并未偷走任何东西。

## 公使受轻伤 俄称遗憾

荷兰外交部同日确认了本国驻俄公使被殴打的消息,称艾德兰波什受了轻伤。

荷外交部长蒂莫曼斯在他的“Facebook”主页上发布消息称,事发后,他已经召见了俄驻荷兰大使,要求俄方给予解释。

“我们的人必须在安全的环境下工作,我想确保俄罗斯安全部门也认

同他们的这一责任。”蒂莫曼斯说。

俄外交部发言人卢卡舍维奇16日表态,对荷兰外交官被打事件表示遗憾。

卢卡舍维奇说,“莫斯科方面对15日发生的不幸事件表示遗憾。俄罗斯护法机构正采取一切必要措施搜捕涉案人员。为彻查事件情节,俄方将与荷兰伙伴紧密合作”。



毕加索和他的画作《戴折叠礼帽的男人》。

# 金秋送健康 幸福千万家 为100名做手术的患者每人援助500元

主办单位:鹤壁市慈善总会 承办单位:鹤壁爱民医院 媒体监督与支持:鹤壁广播电视台、《淇河晨报》 活动时间:即日起至11月15日

部分援助病种及手术

外科/泌尿外科	急、慢性阑尾炎	胆囊炎	精索静脉曲张	疝气	鞘膜积液	甲状腺肿瘤	肠梗阻
	乳腺肿瘤	前列腺汽化电切术	腹股沟囊肿	泌尿系统结石	膀胱息肉	膀胱造瘘	
妇科/不孕症	子宫肌瘤	卵巢囊肿	子宫内膜癌	宫颈癌	畸胎瘤	卵巢癌	子宫脱垂
	阴道前后壁膨出	宫外孕	子宫内膜异位症	宫、腹腔镜联合术	COOK导丝输卵管再通术		
内科住院援助项目	结肠炎	胃炎	冠心病	脑动脉硬化	胃溃疡	脑供血不足	高血压
	心绞痛	糖尿病	支气管炎	哮喘	食管炎	脑梗塞后遗症	肺炎

鹤壁爱民医院  
HE BI AI MIN HOSPITAL



健康  
热线:

3326120

QQ

咨询: 1457490217



**被打者:**艾德兰波什  
**身份:**荷兰驻俄罗斯公使衔参赞  
**被打时间:**10月15日  
**被打地点:**在莫斯科的外交官公寓  
**事由:**两名男子假扮电工骗艾德兰波什开门,殴打并捆绑后者后逃离。

# 奥巴马签署临时拨款议案 结束政府关门风波 停工政府雇员17日开工

新华社华盛顿10月17日电 美国白宫17日凌晨宣布,美国总统奥巴马已将国会参众两院刚通过的联邦政府临时拨款议案签署成为法律,标志着联邦政府非核心部门的关门风波结束。

美国国会参众两院16日晚分别投票通过议案,给予联邦政府临时拨款,同时调高其公共债务上限。根据这一议案,联邦政府各相关部门将获得预算运营到2014年1月15日,同时把财政部发行国债的权限延长至2014年2月7日。

此外,白宫行政管理和预算局局长西尔维娅·伯韦尔16日晚发布一份简短声明宣布,目前停工在家的联邦政府雇员17日上午开始正常上班。

## 伊朗核问题谈判各方首次达成共同声明

新华社日内瓦10月16日电 伊朗核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)与伊朗在瑞士日内瓦举行的伊核问题谈判16日结束,各方首次达成共同声明,并宣布伊核问题六国与伊朗将于11月7日至8日在日内瓦举行新一轮谈判。

负责牵头此次谈判的欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿当天在会谈结束后举行的记者会上说,此次为期两天的谈判“紧张密集”又“非常重要”,就伊核问题进行了迄今为止“最详尽的讨论”。阿什顿说:“在经过多次会谈后,各方达成共同声明,这尚属首次。”

共同声明说,各方经过了两天“深入和具有前瞻性”的谈判。谈判期间,伊朗谈判代表、伊朗外长扎里夫陈述了伊方提议,谈判各方就具体内容进行了深层次的双边和共同磋商。声明还说,伊核问题六国与伊朗的核专家、科学家和制裁方面的专家将于下轮谈判举行前开会,以解决分歧,并研究出切实步骤。

阿什顿表示,各方已达成一致意见,当前不会公开讨论有关谈判和正在进行的工作方面的细节。她说:“我们一直在寻求提出意见,以帮助建立对伊朗核计划只用于和平目的的信心。在我们正在做的和参与的具体工作中,我们将继续寻找做到这一点的方法。”

伊朗外长扎里夫在记者会上表示,各方进行了详尽和富有成果的磋商,这将有望成为伊朗与国际社会关系的新阶段,结束不必要的危机,打开新局面。他说:“伊核问题六国表现出了必要的政治意愿,以推动进展。”



## 凭此优惠券预约

规定的单病种手术项目可直接当现金使用

手术费代金券500元

- 持此优惠券预约后,到医院盖章有效。住院前请出示本券;
- 出院结算可以直接当现金使用。此优惠券不能与其他优惠项目叠加使用;
- 此活动最终解释权归爱民医院所有。详情见院内海报。

咨询电话: 3326120

医院 鹤壁市淇滨区淇河路102号  
地址: (107国道与淇河路交叉口西南角)